



ORDIN
**cu privire la aprobarea Reglementării aeronautice
civile RAC-AZ - Autorizarea zborurilor**

nr. 33/GEN din 19.06.2002

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.121/278 din 22.08.2002

* * *

Notă: Vezi [Hot.Guv. nr.597 din 21.10.2009](#) privind unele măsuri de executare a [Legii nr.21-XVIII din 18 septembrie 2009](#) (pct.1 - se transferă Ministerului Transporturilor și Infrastructurii Drumurilor competențele ce țin de domeniul transporturilor și cele ce țin de domeniul infrastructurii drumurilor, exercitate anterior de Agenția Transporturi și, respectiv, de Ministerul Construcțiilor și Dezvoltării Teritoriului)

Notă: Vezi [Hot.Guv. nr.1084 din 24.09.2008](#) cu privire la reorganizarea unor organe centrale de specialitate ale administrației publice (pct.1 - se instituie Agenția Transporturi prin reorganizarea Ministerului Transporturilor și Gospodăriei Drumurilor și Administrației de Stat a Aviației Civile)

Pentru executarea atribuțiilor ce revin Administrației de Stat a Aviației Civile în calitate de organ de specialitate al administrației publice centrale în domeniul aviației civile, în scopul asigurării autorizării zborurilor operatorilor aerieni naționali și străini, asigurarea unui cadru juridic privind survolul spațiului aerian al Republicii Moldova, în temeiul Regulamentului A.S.A.C., aprobat prin [Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr.1057 din 19.10.1998](#),

ORDON:

1. Se aprobă Reglementarea aeronautică civilă RAC-AZ - Autorizarea zborurilor conform anexei la prezentul Ordin.

2. După intrarea în vigoare a prezentului Ordin toate cererile pentru autorizarea zborurilor, precum și pentru prelungirea sau modificarea Autorizației corespunzătoare, se vor trata în conformitate cu prevederile prezentului Ordin.

3. Autorizațiile de model vechi rămân valabile pînă la expirarea termenului indicat în acestea, după care urmează să fie substituite cu autorizații de model nou.

4. Anexa la prezentul Ordin se pune la dispoziția celor interesați de către Administrația de Stat a Aviației Civile.

5. La data intrării în vigoare a prezentului Ordin Regulamentul privind modul de autorizare a zborurilor internaționale neregulate executate de operatorii aerieni naționali (aprobat la 10.04.2000), Regulamentul privind modul de eliberare a autorizațiilor de exploatare a rutelor aeriene (aprobat la 10.04.2000), precum și orice alte dispoziții contrare își încetează aplicabilitatea.

6. Prezentul Ordin intră în vigoare din data publicării.

DIRECTOR GENERAL-INTERIMAR

AL ADMINISTRAȚIEI DE STAT A AVIAȚIEI CIVILE Vladimir PETRAȘ

Chișinău, 19 iunie 2002.

Nr.33/GEN.